



В Республике Чувашия вынесен обвинительный приговор мужчине, лишившему жизни работницу железной дороги.



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении 51 – летнего жителя города Канаш. Мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

Приговором Канашского районного суда Чувашской Республики подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Следствием установлено, что в ночь на 04 августа 2018 г. обвиняемый проник на территорию компрессорной станции Канаш, где, получив очередной отказ на вступление в отношения, на почве ревности совершил убийство женщины. После чего покинул место преступления и сразу уехал в Москву.



Тело 42 - летней работницы компрессорных установок с признаками насильственной смерти обнаружили коллеги утром 04 августа.

На место происшествия немедленно прибыла следственно-оперативная группа в составе опытных следователей, криминалистов, а также сотрудников транспортной полиции.

В ходе розыска подозреваемого были применены передовые технологии следствия и криминалистическая техника. В результате осмотра места преступления были взяты необходимые образцы, по которым назначен ряд криминалистических экспертиз, которые в последующем позволили изобличить убийцу. Кроме того, были получены записи с камер видеонаблюдения на объектах железнодорожного транспорта, одна из которых запечатлела мужчину, покидавшего место преступления в предполагаемое время убийства.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1293659>